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                Кандидати: Ана Неделчева Неделчева-Христова от Института по полимери на БАН 
    
               Научният съвет на Института по полимери на БАН на 14.02.2005 г., след доклад на 
Председателя на Научното жури акад. Христо Цветанов, е присъдил Наградата   на Ана Неделчева 
Неделчева-Христова  за изследванията й върху асоциативни взаимодействия в температурно 
чувствителни полимерни системи, представени в 2 научни публикации и 1 докладване на научен 
форум. 
                
 

           ДД--рр  ААннаа  ННееддееллччеевваа  ННееддееллччеевваа--ХХррииссттоовваа  

Ана Неделчева  е родена през 1975 г. в  Бургас, където през 2000 г. е 
завършила висшето си образование в Университета „Проф.д-р Асен 
Златаров“ като магистър, инж.химик по специал-ността “Технология на 
полимерите”. 

От 2001 г. до 2004 г. е била редовен докторант в лаборатория 
„Полимеризационни процеси” на Института по полимери на БАН, с 
ръководител акад. Хр. Цветанов. Защитила е докторска дисертация под 
ръководството на доц. Илияна Берлинова. 

През 2005 г. е била назначена като химик, а след това и като научен 
сътрудник в лаборатория „Структура и свойства на полимерите” на  

Института по полимери на БАН, в групата на  проф. Иво Грабчев. 
През 2006 – 2007 г. е била на след-докторска специализация в Центъра за обучение и 

изследване на макромолекулите, ръководен от проф. Р. Жером в Университета в Лиеж (Белгия), 
където е участвала в изследователски проект с фирма TOTAL (Белгия).  

Участвала е в различни проекти с финансиране от фонд “Научни изследвания“, както и 
договори с фирмите VIRSOL (Франция) и SONY (Германия). Била е ръководител на младежки 
проект, финансиран от фонд “Научни изследвания“. 

Съавтор е на 7 научни публикации в международни списания и на 2 патента, първият, отнасящ 
се до комуникационни системи с оптични влакна, а вторият - в областта на термопластичните 
гелове с ниска повърхностна адхезия.  

Участвала е и в няколко проекта с други компании: SABIC, British Telecom, Jazztel Orange, като 
един от тях е финансиран от Европейската комисия.  

Омъжена е и има една дъщеря. Живее и работи в Белгия. 
       От 2011 г. д-р Ана Неделчева-Христова  работи като сътрудник в лаборатория „Анализ и 
изпитание на материалите” към Научно-изследователският отдел на американската 
телекомуникационна компания Commscope в гр. Льовен, Белгия. 

Ел. поща: aninedelcheva@gmail.com 
 
 
 



 

             

 

                


